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Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. február 11-i ülésére 
 

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület 
két ülése között végzett tevékenységéről 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi 
tevékenységeket végezte: 
 
Jegyző: 
Február 2-án a Somogy Megyei Területi Választási Iroda választás szakmai továbbképzésén 
vettem részt az Aljegyzővel a 2010. április 11-re kiírt országgyűlési képviselők választásának 
előkészítéseként. 
Február 4-án a Dél-Dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal és a MÁK Dél-Dunántúli 
Regionális Igazgatósága szakmai továbbképzést  tartott a módosított államháztartási 
jogszabályok alkalmazásának elősegítése érdekében. A továbbképzésen a Pénzügyi iroda 
Vezetőjével együtt részt vettünk. 
Február 5-én a Nagyatádi Cigány Kisebbségi Önkormányzat közmeghallgatásos testületi 
ülésén, majd a soros képviselő-testületi ülésén vettem részt. 
A 2010. április 11-i országgyűlési képviselők választására a választópolgárok számára 
elkészítettük a névjegyzékbe történő felvételről szóló  értesítőket, és az ajánlószelvényeket is 
tartalmazó borítékokat  átadtuk kézbesítésre a Magyar Postának. Az értesítéseket  február 8. 
és 12. között kézbesítik a választópolgároknak. 
 
Önkormányzati és Intézményirányító Iroda: 
 
Lebonyolították az út- és járdaburkolatok felújítására, építésére, valamint e beruházásokhoz 
kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátására irányuló közbeszerzési eljárást. 
Összeállították a 2010/2011. nevelési és oktatási évben óvoda- és tanköteles gyermekek 
névsorát.  
Folyamatosan végezték a TÁMOP 3.1.4. 2008/2-2008-0086 „Kompetencia alapú oktatás, 
egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben” című pályázathoz kapcsolódó projekt 
gyakorlati megvalósítását a nevelési-oktatási intézményeinkben.  
Az NKI Egységes Pedagógiai Szakszolgálat átszervezéséhez kapcsolódó feladatokat 
végezték. 
Közreműködnek az „Európa a Polgárokért” program, „Aktív Polgárokat Európának” 
alprogramja Testvérvárosi programtípusa pályázati anyagának előkészítésében és 
összeállításában. 
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Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda: 
 
Elkészítették és határidőre megküldték a Dél-dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal 
részére a 2009. évi hatósági adatgyűjtésre vonatkozó statisztikai táblázatokat és adatlapokat, 
valamint a 2009. évi önkormányzati szabálysértési statisztikai adatgyűjtésre vonatkozó 
statisztikai táblákat. 
 
Az ügyintéző határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére a működést kezdő, 
megszűnt, üzemeltetési kört módosított nem üzleti céllal üzemeltetett közösségi, szabadidős 
szálláshelyekről szóló 2009. évre vonatkozó jelentés. 
 
Az iroda folyamatosan végzi a 2010. április 11-i országgyűlési választásokkal kapcsolatos 
előkészítő munkát. 
 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a 
képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót 
elfogadja. 
 
Nagyatád, 2010. február 5. 
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